

女人说:你快动手呀!
男人答:不开门,我怎么动手呀?

原来他不是她等的锁匠

快报讯(记者 顾元森) 30岁左右的王女士喊锁匠开锁,却错把一名过路男子当成锁匠,想不到该男子正好心存不轨,王女士差一点就把男子带回了家。这是昨天零点多,在中山北路一栋居民楼发生的事。王女士想起来直后怕:“我怎么会遇到这样的人呀!”

当时,王女士回到二楼家门口,准备掏钥匙开门,可把包翻了个遍也不见钥匙,只好报警。警方将一名锁匠的电话号给了王女士,在电话中,锁匠告诉王女士,三四分钟后就骑摩托车赶过

来。王女士担心锁匠不认识路,就来到楼下的路边等候。

过了两三分钟,王女士看到一名男子骑摩托车过来,于是赶紧招手示意。这名30多岁的男子将车停下后,先是迟疑了一会儿,但什么也没有说。王女士以为他便奇怪:“你快动手呀!”男子随口答道:“你不开门,我怎么动手呀?”此话一出,王女

士就愣住了,大声说道:“你是不是开锁的?不是开锁的,你到这里做什么?”想不到该男子也是理直气壮:“是你招手,让我来的呀!”王女士气不打一处来:“我让你来你就来呀?”王女士反应如此激烈,也是出乎该男子意料,男子当即语塞,神情迷茫。与陌生男子咫尺相对,王女士也陡然害怕起来,叫道:“快来抓坏人呀!”

听到呼救,附近好几名邻居冲了出来,但奇怪的是,那名男子并没有跑,众人立即将该男子围了起来,并迅速报了警。男子见状,显得

很诧异,嗫嚅道:“是她让我来的,不是我自己要来的呀!”很快,警察赶到了,真正的锁匠紧接着也来到了现场。随后警察将那名男子带回了附近派出所,该男子表示,当时他看到王女士向自己招手,以为她对自己有意思,心里还暗自高兴,以为自己遇到了桃花运呢。男子介绍,他是淮安人,目前在南京打工。他一再表示自己什么也没有干,只是“犯了糊涂心思”。警察听后也是哭笑不得,最后对其进行批评放他走了。

(程先生报料奖 100元)

这两天,天气不错,南京龙江小区月光广场上,一男子酣睡在健身器材上,既影响别人锻炼,也极易受凉,还是少睡为好。

快报记者 赵杰 摄

一地鸡毛
24小时读者热线: 96060



老兄
快醒醒

这两天,天气不错,南京龙江小区月光广场上,一男子酣睡在健身器材上,既影响别人锻炼,也极易受凉,还是少睡为好。

快报记者 赵杰 摄

忙着烧饭
小孙子溺死水塘

快报讯(见习记者 王冕) 忙着为儿子儿媳张罗晚餐,连小孙子掉进门口水塘,却全然不知。昨天下午,南京市江宁区方山镇丁村就发生了这样悲惨的一幕。

“妈,宝宝呢?”昨天下午5点半左右,江宁方山镇丁村一对夫妻下班回到家中,看见母亲正在厨房张罗晚餐,却不见一岁半儿子的踪影。“他自己在门口玩呢!”孩子奶奶满不在乎地回答。“哪儿!我怎么没看到人呢?”小两口急了,立即喊来附近邻居四处寻找。

“快看,塘里有个东西!”突然,一个村民大声叫道。在离该居民家大门10米远左右,有一个水塘,水塘上隐隐约约漂着一件“衣服”。村民迅速下塘捞起一看,果然是这家人的小孩,孩子紧闭双眼,面色惨白地漂在水面上,孩子奶奶吓得一屁股瘫坐在地。家人迅速将小孩送到江宁区人民医院抢救,由于溺水时间过长,最终不幸身亡。“光想着让儿子儿媳回家就能吃到晚饭,没看好我的宝贝孙子,这叫我怎么向儿子儿媳交代啊!”急诊室外,孩子奶奶躲在角落,一个劲地抹泪。

(周先生报料奖 60元)

持刀蒙面 抢来一个饭盒

电影《疯狂的石头》中,小偷们为偷石头做了精心准备,但是结果却是狼狈不堪。现在,类似的情景在现实中上演了。一个无业人员因为找不到工作,憋了三天准备抢劫,他买了两把刀,做了一个面罩,选好了下手的地点。结果,他只抢到了一个饭盒,逃跑时候还摔了一跤,被人逮个正着。

找不到工作整天发愁

今年21岁的王伟(化名)是南京高淳县人,在老家一直无所事事,赚不了几个钱。听同村出来打工的人说,江宁这个地方就业的机会很多,随便就能找个月薪一两千的工作。去年12月19日,他揣着几百元钱,一个人来到江宁“闯一闯”。

王伟找了个小旅馆住了下来。可是该怎么找工作呢,他感觉无从下手,心情郁闷,便天天跑到网吧上网。过了三天,一摸口袋,钱已经所剩无几。

钱越来越少,工作却没有着落,王伟睡觉时冒出了

这样一个想法:“能抢点钱就好了。”

买刀自制面罩准备抢劫

12月23日下午,他上街买了两把刀,一大一小,藏在身上。在街上兜了一圈,又买了两条裤子,决定晚上就动手。

可回到旅店后,一想到出去抢钱,心里还是有些紧张,他就一个劲地为自己打气。买裤子本来是用来穿的,他拿起剪刀,剪下了一截裤腿,又剪了三个洞,往头上一套,正好把脸遮住,露出两个眼睛和一个鼻子。王伟对自己做的面罩很满意,脱下来藏在口袋里,等着夜幕降临。

晚上10点多钟,王伟迫不及待地出门了。来到街上一看,人很多,只好回到旅店,半路上,在路边捡了一根绳子,准备抢劫时用来捆人。

“千辛万苦”只抢个饭盒

等到晚上12点多,王伟把两把刀、头罩和绳子带上出门了。他知道竹山路比较繁华,就向竹山路那边走,走到一个巷子时,看到了一个单身女子。他尾随着该女子,七拐八弯后,他也不

知道自己身在何处了。看看四周没人,他口袋里掏出头罩戴上。

他深吸一口气,冲到女子的身边,一把抢了女子的包就想跑。没想到,这是一个斜背在肩上的包,一时没有抢下来。用力去抢,可女子死死拉住,两人一时相持不下。他急了,一下子把女子推倒在地,包带子也扯断了,背包掉在地上,露出一个白色的塑料袋。

王伟也没多想,抢了塑料袋就跑。一边跑,一边听女子在身后喊救命,王伟戴着头套又紧张又难受,就把头套摘了下来扔在路边。跑了一会他觉得刀子别在腰间难受,就把刀拿出来。这样,王伟就一手拿刀,一手抓着抢来的塑料袋拼命跑。身后有几个保安正在围追堵截,王伟听到喊声回头张望时,自己却一个跟头摔倒了,赶到的保安把王伟一把按住,手里的刀和塑料袋滚到地上。一看,自己千辛万苦抢来的塑料袋里,只有一个饭盒。

近日,王伟因为涉嫌抢劫罪,被江宁区检察院批准逮捕。通讯员 陈琳 宋叶林 快报记者 吴杰

乘客拉司机,公交撞护栏
一袋烧饼差点引发惨剧

快报讯(见习记者 王冕) 公交车驾驶员关车门时一个疏忽,夹碎了乘客的一袋烧饼,就为了这事,该乘客不顾其他乘客安危,居然拉扯起开着车的司机,最后造成了交通事故。

前晚10点左右,市民陈先生买了一袋烧饼,从新街口乘坐33路车,由于车上人多,陈先生从公交车后门上车时,还没站稳司机就关了门,刚买的一袋烧饼“咔嚓”一声夹在了门缝里,碎成了一块块的。“烧饼夹成这样,你看怎么办吧!”陈先生挤到车厢前部和驾驶员理论起来。

“等到终点站,到我们车队处理。”司机甩下一句话,继续开起车来。陈先生的目的地是33路倒数第二站——中央门东站:“我下车前,一定要给

个说法!”就这样,陈先生一路嘀咕,车很快就到了中央门东站。“要不就下车,要不就和我到车队处理。”司机给了陈先生两个选择,而陈先生非要就地解决,司机没有理睬,踩起油门继续前行。

此时车上还有五六名乘客,突然,陈先生冲上前去,抓起司机扶方向盘的胳膊又拉又扯,要司机停车。拉扯中,公交车方向失灵,一头撞翻了路中间的两块护栏,吓得车上其他乘客一身冷汗。

民警赶到后,将陈先生和司机送往派出所调查。“太危险了!就算有再大的事,也总得为自己和其他人的安全想想吧,更何况就为了一袋烧饼!”乘客们对陈先生的做法感到气愤。

忘带钥匙,翻窗被钩住

七旬翁倒挂窗前喊救命

快报讯(记者 李绍富) 年过七旬的独居老翁回家,发现自己出门忘了带钥匙,便试图翻窗而入,可不料被铁钩挂住,进退两难。被邻居解救下来后,老翁却气喘吁吁地说:“没事,只是出点意外。”

前晚9点多,下关区裴家桥20号居民楼突然传出救命声,附近市民循声找去,发现独居老人冯老先生被倒挂在窗户前,进退两难。几个邻居赶紧找来工具,撬开房门后,将冯老先生抬起,然后再将挂住他的外窗台撬变形。四个邻居经半小时的努力,才将冯老先生解救下来。

记者赶到现场时,头发花白的冯老先生正气喘吁吁地

坐在屋里,连声向邻居道谢。见记者到来,老翁说:“没什么,年纪大了,不能跟年轻人比了,只是出了一点意外。”

一位参与解救的邻居介绍,冯老先生今年72岁,一个人独居在此楼栋一楼。平时傍晚喜欢外出散步,身体一直很好,灵活性并不比年轻人差多少。晚9点左右,冯老先生外出散步回来,发现没带钥匙,便试着从一扇玻璃损坏的窗户爬进去。就在冯老先生双手快接触地板时,窗户上一铁钩将其裤子钩住,就这样他被倒挂在了窗户前。无奈之下,只好大喊救命。

(朱先生报料奖 60元)

医生允许抽的“烟”

近日,在美国、欧洲、日本,一种全新的绿色替烟产品正在悄然流行开来,这就是由美国泰基集团历时七年全球首推的新一代高科技时尚替烟产品——爵士纯烟

替烟: 爵士纯烟独有全球首创的双层过滤系统、清毒系统、MHP2纯烟发生器系统、电光系统等组成,其精密程度和耐用程度决不亚于久富胜誉的瑞士手表,它不需要点燃,无明火,不产生二手烟,只需轻轻一吸,烟液在0.5秒内迅速激荡电光系统并在MP2纯烟发生系统中渗透升华分解成和传统香烟口感接近99%的纯净烟,烟气丰富,完全能满足吸烟者的生理和心理需求,是广大烟民的健康首选。

控烟: 爵士纯烟完全不含尼古丁、焦油、苯、一氧化碳等致癌物质,绿色健康,内含植物精华液,通过现代微电子技术令吸烟者在吸入纯烟烟雾的

同时,能感受到同吸食传统香烟一样的欣快感,从生物角度人性化地模拟了吸烟的整个过程,并能使人在不知不觉中摆脱因吸食尼古丁而造成的对香烟的依赖,从而实现人性化戒烟目的。

清毒: 内含纯生物制剂,结合北美葡萄籽、硕树皮、柠檬树、石榴果、蓝莓、草莓等多种绿色植物经萃取提纯出来的清毒精华液,含有丰富的维生素C、维生素E和锌等30多种营养元素,经MHP2纯烟发生器系统雾化后被吸入体内,有强抗氧化性和清毒作用,经过美国科学家上万次生物模拟试验和中国权威医疗机构证明能有效清除残留在喉咙、肺部、肠道、血液等全身各处的烟毒。

PURIXCIG 订购专线:025-84205858
爵士纯烟 招商专线:025-84206198

产品电视广告播出时间:

2007.2.1 起江苏教育台:12:02左右(12:22电影前)
2007.2.1 起江苏教育台:15:00左右电视剧场插播
2007.1.22 起江苏教育台:0:12分左右(服务到家复播前)
2007.1.18 起江苏体育台:1:30-1:35
2007.2.8 起江苏体育台:16:50-16:55

南京售点:新百(正门左手到底)、中央商场烟酒柜、南京商厦一楼烟酒柜、苏宁银河国际购物广场、大厂永利商场、新街口第一药店、新街口乐富来药房、湖南路百姓药店、新百建军药房、大洋百货负一楼建军药房、山西路建军药房(军人俱乐部旁)、金陵大药房石门坎店、金陵大药房太平门店、金陵大药房王府大街店、金陵大药房常府街店、金陵大药房时代超市店、先声洪武路药店、先声金鹰药店、先声丹凤街药店、先声新街口地铁药店、先声龙蟠路金润发药店、先声后宰门药店、先声新城市广场药店、先声雨花西路药店、先声大厂葛关路仓储药店、百信京康大药房(戴家巷口)、百信普利药房(正洪广场)、百信永寿堂药房(三牌楼店)

老贼被抓同伙赶来说情

民警说,这个老头经常倚老卖老,这次要拘留

快报讯(记者 李绍富) 一满头白发的老翁公交站台行窃当场被抓,两个小伙子赶紧过来劝说市民放掉老翁,民警调查发现,老翁是惯偷,两个小伙是其同伙。

昨天上午10点左右,南京大桥南路公交站点,一辆16路公交车靠站,等候的乘客蜂拥而至。一年过七旬、满头白发的老翁也跟着乘客朝车门挤去,可他并未上车,而是趁拥挤,迅速拉开一姑娘的钱包。不料这一幕恰好被一候乘客发现,老翁被逮个正着。

见行窃败露,老翁嘿嘿一笑:“这么大了,还干偷鸡

摸狗的事,也不怕丢人。”老翁的行为引起很多乘客议论。这时,两小伙子走过来,称老翁都一把年纪了,再说又没偷到什么东西,劝大家放了他算了。民警赶到现场,两小伙赶紧开溜。特巡警将老翁送到附近派出所,民警一见是“熟人”,一脸的无奈。民警介绍,老翁是安徽滁州人,经常在南京行窃,每次金额都在400元以下,很难处理。两个小伙子是其同伙,每次行窃败露后,老翁总倚老卖老,两个同伙就趁机上前劝说过他。鉴于老翁在多个派出所都有作案记录,民警决定将其依法拘留。